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Ata da Segunda sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 03 de setembro de 2019. Aos três dias do mês setembro de 2019, às 

19h e 20 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Segunda Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antônio Ailton da Silva, Danillo Martins Borges, Carlindo Batista da Silva, Francisco 

Timoteu de Sá, José Ribamar da conceição, José da Silva Maria Raimunda Saraiva 

de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira. Em seguida o Senhor Presidente achando 

um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  Sequencialmente, 

foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, pediu que todos 

fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lido o salmo de número 124. O 

Vereador Danillo fez a oração da noite. Logo após, o Presidente determinou a leitura 

da ata da sessão anterior, a mesma sendo votada, recebeu aprovação dos 

Vereadores presentes, com retificação na presença da Vereadora Maria Raimunda 

Saraiva de Brito. Continuamente o Primeiro Secretario realizou as inscrições para o 

expediente. Logo após, o Presidente solicitou aos Vereadores para apresentarem 

suas matérias.  De imediato, foram apresentados os Requerimentos de nº 006/2019, 

de autoria do Vereador José da Silva, que dispõe sobre a climatização de salas do 

posto de Saúde do Posto de Saúde Agenor Bezerra da Silva e Requerimento de nº 

001/2019, de autoria do Vereador Francisco Timoteu de Sá, que dispõe sobre a 

climatização de salas do posto de Saúde do Posto de Saúde Bernardo Vicente Araújo. 

Continuamente, não havendo nenhum Vereador Inscrito a palavra foi concedida pela 

ordem ao Vereador José Ribamar, o mesmo fazendo uso da palavra, agradeceu a 

Deus, cumprimentou os presentes, disse que essa semana comemoraremos o dia 07 

de Setembro, falou que isso é importante, pois nesse momento estamos resgatando 

a cultura de nosso município. Explicou que pela organização certamente esse será 

um dos desfiles mais organizados nesses últimos tempos. Disse que no dia de hoje 
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explicou que participou de uma reunião como pai para falar do tema, disse que todos 

os Vereadores foram convidados para compor a mesa de honra. Pediu aos colegas 

que mantenhamos o foco e entremos em um consenso para que somente um 

Vereador represente os demais colegas em razão do pouco tempo. O Vereador 

Presidente agradeceu a Deus, cumprimentou a todos em nome do Senhor Cicero 

Lopes, comunicou aos Vereadores e Servidores que após o termino da sessão, 

façamos umas fotos para publicarmos nas redes sociais o trabalho de cada Vereador. 

Disse que o objetivo é levar o trabalho do Vereador próximo a comunidade. Disse que 

está em aberto para os Vereadores tirarem as fotos para as publicações via whatsapp. 

Agradeceu o Vereador Ribamar pelo convite para participar do desfile. Disse que 

devemos tomar algumas precauções, uma delas é uma ambulância para acompanhar 

o desfile. Sequencialmente, o Presidente, agradeceu a presença de todos e disse que 

não havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois 

de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das 

sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 03 dias do mês de 

Setembro de 2019. 
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